
Sondeo infantil y 
juvenil Covid-19.



Vitrina metodológica

Fecha de levantamiento: 14 al 30 de junio 2020.
Pa�icipantes: 1699 niñas, niños y adolescentes.

Lugar de aplicación: Sondeo por internet.

Instrumento: Cuestionario de preguntas abie�as y cerradas.

Técnica de levantamiento: Aleatorio simple a población con 
acceso a internet.
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Lugar de residencia
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Sexo

HombreSexo: Mujer NC
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Edad

10 a 12 años 13 a 15 años 16 a 17 años 4 a 6 años 7 a 9 años
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Con todo lo que ha pasado estos meses, ¿qué piensas que ha 
ocasionado la pandemia del coronavirus?
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¿Te has sentido nervioso, ansioso, muy triste, desesperado y/o 
enojado durante esta contingencia?
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¿Cómo ha sido la relación con quienes vives este tiempo?
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¿Extrañas convivir con tus abuelos, primos, primas, amigos y/o 
amigas?

No Otro SI
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¿Qué es lo que más extrañas?
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¿Cuáles son las cosas que más extrañas de ir a la escuela?
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¿Consideras que estos meses has aprendido más, a comparación a 
como aprendías en la escuela, o menos?

Igual Más Menos
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¿Crees que quienes te cuidan o papá y/o tu mamá sí te pudieron 
ayudar a hacer las tareas y actividades escolares?

No No sé SI
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¿Cuáles han sido para ti las mayores dificultades de tener clases por 
internet desde donde vives?



2.4%

6.8%

53.7%
37.1%

¿Has podido seguir en contacto con tus amigos y
amigas a distancia?

Más o menos Muy Poco No Si
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¿Qué actividades o juegos has realizado para no aburri�e?
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El Covid 19 o Coronavirus es una enfermedad que no va a 
desaparecer, y debemos aprender a cuidarnos, ¿qué juego o actividad 

se te ocurre que se pueda llevar a cabo con cubre bocas y sana 
distancia?
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Además de tus clases vi�uales, ¿Cuánto tiempo pasas al día en el 
celular, televisión o computadora?
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Muchas niñas, niños y adolescentes están sufriendo violencia en sus 
casas, ¿qué mensaje le darías a ellos y ellas?
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¿Has comido saludable estos meses?

A veces Comemos lo que hay No Si Tenemos problemas para comprar alimentos
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¿Tu sueño se ha alterado? Es decir, ¿notas que duermes menos o más 
que antes?
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¿Te has sentido nervioso, ansioso, muy triste, desesperado y/o 
enojado durante esta contingencia?
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¿Qué te imaginas que pasará después de la contingencia? 
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¿Qué le propones al Presidente Municipal de Zapopan, para que las 
niñas, niños y adolescentes puedan estar bien y más felices en estos 

momentos de contingencia?



Gracias a las niñas, 
niños y adolescentes 
por su pa�icipación


